



23 августа 2022 г. сёстры милосердия Западного благочиния Свято-Георгиевского сестричества вновь посетили Комплексный социальный центр по оказанию помощи лицам без определённого места жительства г. Ростова-на-Дону. В молельной комнате учреждения они рассказали людям с ограниченными возможностями здоровья о преподобном Савве Сторожевском и святителе Тихоне Задонском. Помолившись Богу и святым вместе с людьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, сотрудницы сестричества передали им продукты питания.

После этого представительницы сестричества навестили в горбольнице № 7 подопечную, проходящую реабилитацию после операции, передали ей освященные в день Преображения Господня плоды и необходимые продукты, а также самые добрые пожелания от сестер милосердия и людей, временно проживающих в социальном центре.

{gallery}2022/08/24{/gallery/}